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KoHcTpykums YcTaHoBKa
Kopnyc Hacoca umeeT BcachiBaowWwuii 1 nogarowmin pactpyobl
0[MHaKOBOr0 AvamMeTpa U pacnosioXXeHHble Ha OAHOM Bany . .
(MHOropsiAHOE NUCMNOJIHEHNE). \1 g
Pe3bboBble coefyHEHNA U3 NaTyHW UK YyryHa no 3anpocy. KT:“ 7./4 = .E—:T
® be b » @
Matepuan: NC3 ..40-50-60 NC3 ...70-80-85-120 8l [\ e 1 S
n=n
Kopnyc Hacoca BpoHaa BpoHnaa 7
* ¥
Pabouee koneco Komnoanut Komnoanut
Ban HepxaBetowas ctane | Kepamuka
lNpnmeHeHne 5 Pe3bboBble coegmMHeHNs
Ona yncTbIx Xugkocten 6e3 abpasvBHbIX HacTWL, HE arpecCUBHbIX
K KOHCTPYKLIMOHHbIM MaTepuasam Hacoca.
Vicnonb3oBaHve B ycTaHOBKax TenocHabXeHnsi B 6bITOBON cchepe.
OKcnyaTauMoHHbIe OrpaHUYeHus BN
Temnepatypa »xugkoctn ot +5°C go +110°C ( ot -10 °C go +110
°C ansa NC3.. 70,80,120).
Temnepatypa oKpy>xatoLero Bo3gyxa He 6onee 40°C. '
3BYKOBOE fjaBneHue: He 6onee 43 A6 (A) DN1 ,_/
MakcumanbHoe KonmyecTso rnmkonA: 50% (npu KonuyecTse rankona
60nbLue 20% NPOKOHTPONMPOBATL AaHHbIE (DYHKLIMOHMPOBAHWA). ™n DN DN1
MakcumansHoe gasnexuve: 10 6ap.
™ KITG1-G1/2 (NC3 15..) G1 G1/2
MHUManbHOe faBrieHne Ha
BcaCbIBaHﬂM 6ap: KITG112-G1 (NC3 25..) G112 G1
T™n Temnepatypa KITG2-G11/4 (NC3 32..) G2 G11/4
50°C 80°C 110°C

NC83 ..40,50,60 0,05 0,4 1,1

NC3 .70 0,05 0,4 11

NC3 ..80,85,120 0,05 0.4 12 Mapkupoeka NG3 32 - 70 / 180

OneKkTpoasuraTesb

ACVHXPOHHbBIN 2 MOJIIOCHBIN 3NeKTpoaBuraTesb, Yactota 50 'y
Py4HOM TpexckopoCcTHOM nepekitoyaTenb 060poTOB.

NC3: moHoasHbIn 230 B

M3onauua knacca “H”.

3awmTHoe ycTponcTso IP 44.
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Pe3b60Bble 3—CKOPOCTHbIE
LUMPKYNALUOHHBIE HACcOChI

NC3

XapakTepucTmyeckue KpvBbie

[==] calpeda
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1 N\ mm
\‘ ™n P1 1230V
S DN |Pos.|(W)| [A]| a | fM | h1 |[kg]
S y— i 15 2 25 3 35 NC315-40/130 | G1 | 3 | 53 |0,23[130[128| 21 |2,2
o%umin 10 20 30 a0 50 NC325-40/130 (G 112| 2 | 47 |0,21 [130[135| 28 |24
o0 ¥ 02 03 04 o5 oo o7 aa os NC3 25-40/180 [G 112 1 | 38 |0,17 [180[135| 28 |2,6
S NC3 15-50/130 | G 1 3 | 91]038 130(128] 21 | 2,2
80 — NC3 25-50/130 |G 1 112 2 | 65 |028 130|135| 28 |2,4
60 — NC3 32-50/180 | G2 ’ 1801138 31| 3
1 NC3 15-60/130 | G 1 3 | 95 |0.41 1301128| 21 |2,2
40 NC3 25-60/130 |G 1 1/2 > | 70 0'30 130(135]| 28 |2,4
NC3 25-60/180 |G 1 1/2 1 44 0'20 180|135| 28 |2,6
20 i ,
oo ; ———— 2 NC3 32-60/180 | G2 180[138] 31 | 3
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TIN P1 |230v mm
DN [Pos.| (W) [A] B C | D |[kg]
G 3 136 | 0,61
NC3 25-70/180 112 2 116 | 0,54 [ 13510749 [ 2,9
1 77 0,37
3 136 | 0,61
NC332-70/180 | G2 | 2 116 | 0,54 | 138 [ 107 [ 49 [ 3,1
1 77 0,37
3 206 | 0,91
NC3 32-80/180 | G2 | 2 185 | 0,88 | 185|143 | 58 | 4,7
1 120 | 0,60
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N C 3 Pe3b60Bble 3—CKOPOCTHbIE Cal edac
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3 [217] 12
NC332-85/180 | G2 | 2 | 250 | 1,16 |185 |[143| 58 | 4,9
1T 1172|085
3 265 115
NC332-120/180 | G2 | 2 | 251 | 1,14 |208 [174] 68 | 5,2
1| 176 | 085
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